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Про розгляд запиту
Шановний пане Генадію!

Міністерство енергетики України, в межах компетенції, розглянуло Ваш запит на 

публічну інформацію щодо зобов’язання споживача виносити лічильник електроенергії на 

найближчу опору і права відключення споживача представниками Садового товариства, що 

надійшло на електронну адресу Міненерго 27.11.2023, та повідомляє. 
Міненерго розглядає запити на отримання публічної інформації, керуючись 

положеннями Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон № 2939-VI). 

Згідно з статтею 1 Закону № 2939-VI  публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана 

або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Закон № 2939-VI надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не 

вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення 

аналітичної роботи).
Відповідно до Положення про Міністерство енергетики України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 507, питання порушене у зверненні 
не належить до компетенції Міністерства.

Враховуючи викладене, Міненерго не є розпорядником запитуваної інформації, 
отриманої або створеної в процесі виконання владних повноважень, щодо правового 

врегулювання порушеного Вами питання.
Водночас роз’яснюємо, що питання взаємовідносин, які виникають у процесі продажу 

і купівлі електричної енергії на роздрібному ринку електричної енергії між виробниками 

та/або операторами системи розподілу, постачальниками електричної енергії та споживачами, 
регулюються, зокрема, Законом України «Про ринок електричної енергії», Правилами 

роздрібного ринку електричної енергії (далі - ПРРЕЕ), затвердженими постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (далі – НКРЕКП) від 14.03.2018 № 312, Кодексом системи передачі, 
затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309, Кодексом систем розподілу, 
затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310, Кодексом комерційного обліку 

електричної енергії, затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 (ККОЕЕ), (із 
змінами).

Права і обов’язки членів Садового товариства визначаються статутом цього товариства.

З повагою
 

Перший заступник Міністра                                                                          Юрій ВЛАСЕНКО

Роман Поліщук 206-37-43

mailto:xxxx@xxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx

